YouGov Survey: Autism You

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted June 23 - 27, 2023
Margin of Error  +3.6%

1. Do you know anyone who has been diagnosed with autism? Select all that apply.
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4. In your opinion, is it very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely that in your lifetime a cure will
be found for autism?
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YouGov Survey: Autism You

7. How much discrimination do you think the following people face in America today?

A great A fair
deal amount Not much None at all

White people 13% 21% 42% 24%
Black people 34% 34% 24% 9%
Asian Americans 18% 45% 32% 6%
People who are homeless 45% 36% 13% 5%
People who have a mental illness 33% 45% 18% 4%
Autistic people 20% 46% 26% 8%
Transgender people 42% 27% 22% 10%

Interviewing Dates June 23 - 27, 2023

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-

ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.109 to 4.681, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

Number of respondents 1000

Margin of error =+ 3.6% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 70 questions not reported.



YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You

1. Know Someone Diagnosed with Autism
Do you know anyone who has been diagnosed with autism? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, me 4% 5% 4% 10% 6% 1% 1% 4% 3% 7% *
Yes, a family member 19% 15% 23% 14% 18% 26% 17% 20% 15% 27% *
Yes, a friend 13% 11% 15% 17% 13% 13% 9% 13% 8% 15% *
Yes, an acquaintance 22% 20% 24% 18% 25% 19% 27% 23% 13% 25% *
No 47% 52% 42% 48% 46% 45% 48% 45% 61% 3% *
Not sure 5% 5% 5% 6% 4% 6% 2% 5% 5% 6% s
Unweighted N (1,000) (454) (546) (227) (207) (356) (210) (640) (151) (148) (61)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes, me 4% 6% 4% 2% 5% 3% 6% 2% 4% 3% 3% 5% 5%
Yes, a family member 19% 17% 20% 21% 18% 20% 20% 18% 20% 19% 20% 19% 18%
Yes, a friend 13% 17%  13% 9%  16%  10% 17% 10% 11% 13% 13% 1%  16%
Yes, an acquaintance 22% 19% 23% 24% 25% 25% 18% 23% 28% 23% 23% 19% 25%
No 47% 47% 47% 46% 42% 46% 47% 48% 43% 48% 46% 47% 45%
Not sure 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 4% 6% 4%

Unweighted N (1,000) (351) (383) (266) (370)  (334)  (414) (253) (206) (173) (205) (404)  (218)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
2. Know Someone Who Might Be Autistic
Do you know anyone who you think might be autistic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 59% 54% 63% 58% 60% 60% 55% 60% 43% 66% *
No 33% 37% 29% 31% 30% 32% 39% 33% 46% 26% *
Not sure 8% 10% 8% 11% 10% 8% 5% % 10% 8% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,000) (454) (546) (227) (207) (356) (210) (640) (151) (148) (61)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 59% 60% 59% 56% 66% 55% 59% 59% 65% 56% 61% 56% 62%
No 33% 33% 31% 35% 27% 37% 33% 34% 28% 32% 30% 36% 32%
Not sure 8% 6% 10% 9% 7% 8% 9% 7% 7% 12% 9% 8% 6%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (351) (383) (266) (370) (334) (414) (253) (206) (173) (205) (404) (218)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
3. Know What Autism Is
Do you have a good idea of what autism is?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 1% 67% 75% 62% 76% 74% 69% 73% 58% 72% *
No 12% 15% 10% 19% 15% 10% % 11% 21% 12% *
Not sure 17% 18% 16% 19% 9% 16% 23% 16% 22% 16% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% *
Unweighted N (997) (453) (544) (225) (206) (356) (210) (640) (149) (147) (61)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 71% 72% 69% 73% 73% 74% 68% 75% 77% 70% 68% 72% 73%
No 12% 15% 12% 8% 12% 10% 14% 10% 12% 12% 12% 13% 12%
Not sure 17% 13% 19% 19% 16% 17% 18% 16% 11% 17% 20% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (349) (383) (265) (369) (333) (413) (253) (205) (172) (205) (403) (217)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
4. Cure for Autism
In your opinion, is it very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely that in your lifetime a cure will be found for autism?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 7% 7% 6% 8% 8% 5% 5% 5% 10% 13% *
Somewhat likely 24% 22% 25% 28% 23% 19% 27% 23% 33% 22% *
Not very likely 37% 38% 36% 35% 36% 37% 38% 38% 29% 36% *
Not at all likely 14% 14% 15% 17% 15% 13% 12% 15% 11% 13% *
Not sure 19% 19% 18% 12% 17% 25% 18% 19% 17% 17% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (999) (454) (545) (226) (207) (356) (210) (640) (150) (148) (61)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very likely 7% 9% 5% 6% 8% ™% % 9% 8% 7% 2% 8% 8%
Somewhat likely 24% 26% 23% 22% 23% 25% 23% 27% 21% 25% 21% 25% 22%
Not very likely 37% 36% 38% 37% 39% 36% 37% 33% 42% 37% 43% 33% 38%
Not at all likely 14% 15% 14% 14% 16% 12% 14% 11% 16% 16% 16% 16% 8%
Not sure 19% 14% 21% 21% 14% 21% 20% 20% 13% 16% 19% 17% 24%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (999) (350) (383) (266) (369) (334) (413) (253) (206) (172) (205) (404) (218)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
5. Change in Autism Diagnoses

Do you think that the rate of autism diagnoses is...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Increasing 52% 48% 57% 40% 50% 60% 56% 56% 40% 45% *
Staying the same 25% 30% 21% 33% 31% 18% 22% 23% 31% 30% *
Decreasing 2% 2% 2% 3% 4% 1% 0% 2% 4% 2% *

Not sure 21% 21% 21% 24% 16% 22% 22% 20% 25% 23% *
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (997) (453) (544) (225) (206) (356) (210) (639) (150) (148) (60)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Increasing 52% 49% 51% 57% 49% 57% 49% 54% 59% 51% 55% 52% 52%
Staying the same 25% 29% 25% 21% 30% 21% 27% 23% 24% 24% 23% 28% 23%
Decreasing 2% 3% 0% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3%
Not sure 21% 19% 24% 19% 18% 21% 22% 20% 16% 23% 21% 19% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (348) (383) (266) (368) (334) (413) (253) (205) (172) (204) (404) (217)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
6. Do Vaccines Cause Autism
Do you think that vaccinations cause autism?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 10% 11% 9% 6% 14% 12% 6% 9% 10% 10% *
No 59% 58% 60% 67% 68% 47% 60% 61% 48% 58% *
Not sure 31% 31% 31% 27% 18% 40% 34% 29% 42% 32% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (998) (454) (544) (226) (206) (356) (210) (640) (149) (148) (61)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 10% 5% 11% 14% 5% 16% 10% 9% 10% 5% 10% 12% 9%
No 59% 73% 56% 47% 7% 43% 55% 62% 65% 63% 55% 56% 65%
Not sure 31% 22% 33% 39% 17% 40% 35% 28% 25% 32% 34% 31% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (998) (349) (383) (266) (368) (334) (413) (253) (206) (172) (205) (403) (218)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
7A. Level of discrimination — White people

How much discrimination do you think the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 13% 15% 11% 5% 13% 17% 14% 16% 4% 7% *

A fair amount 21% 23% 19% 17% 16% 29% 19% 22% 9% 26% *

Not much 42% 38% 46% 46% 38% 40% 47% 42% 38% 45% *
None at all 24% 24% 24% 33% 33% 15% 20% 21% 49% 21% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (986) (451) (535) (225) (201) (353) (207) (631) (148) (147) (60)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

A great deal 13% 6% 12% 22% 3% 27% 15% 10% 13% 12% 14% 15% 9%
A fair amount 21% 13% 19% 33% 10% 31% 20% 23% 19% 18% 27% 19% 22%
Not much 42% 42% 48% 34% 48% 33% 42% 45% 42% 44% 40% 43% 41%
None at all 24% 39% 21% 11% 39% 9% 24% 22% 26% 27% 19% 23% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (345) (377) (264) (361) (332) (410) (248) (203) (168) (202) (398) (218)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
7B. Level of discrimination — Black people

How much discrimination do you think the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 34% 29% 38% 40% 39% 27% 33% 27% 69% 35% *

A fair amount 34% 30% 38% 40% 32% 32% 33% 35% 18% 35% *

Not much 24% 29% 18% 13% 23% 28% 28% 27% 10% 25% *
None at alll 9% 12% 6% 7% 6% 13% 6% 11% 3% 5% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (980) (444) (536) (221) (205) (350) (204) (627) (147) (146) (60)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

A great deal 34% 53% 32% 11% 60% 10% 37% 30% 29% 36% 30% 36% 32%
A fair amount 34% 35% 35% 31% 32% 29% 36% 34% 32% 34% 36% 29% 41%
Not much 24% 8% 24% 42% 6% 44% 21% 29% 30% 20% 24% 28% 19%
None at all 9% 4% 8% 16% 1% 17% 7% 8% 9% 10% 10% 8% 8%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (980) (343) (378) (259) (363) (325) (407) (248) (202) (167) (201) (397) (215)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
7C. Level of discrimination — Asian Americans

How much discrimination do you think the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 18% 14% 21% 17% 15% 19% 20% 16% 24% 18% *

A fair amount 45% 42% 47% 44% 50% 42% 43% 44% 43% 47% *

Not much 32% 36% 28% 32% 31% 32% 32% 33% 27% 32% *
None at all 6% 7% 4% 6% 4% 7% 5% 7% 5% 3% *
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (985) (449) (536) (223) (202) (353) (207) (628) (148) (148) (61)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

A great deal 18% 25% 17% 11% 25% 13% 22% 14% 14% 20% 15% 19% 17%
A fair amount 45% 53% 42% 38% 55% 37% 46% 46% 45% 47% 46% 43% 44%
Not much 32% 19% 37% 40% 18% 40% 29% 33% 35% 30% 33% 32% 33%
None at all 6% 3% 4% 11% 2% 10% 4% 7% 5% 3% 6% 6% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (343) (380) (262) (362) (331) (409) (250) (202) (168) (204) (399) (214)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
7D. Level of discrimination — People who are homeless

How much discrimination do you think the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 45% 39% 51% 44% 47% 43% 48% 43% 59% 44% *

A fair amount 36% 36% 36% 37% 33% 37% 38% 37% 30% 37% *

Not much 13% 18% 9% 13% 15% 14% 11% 16% % 11% *
None at all 5% 7% 3% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 8% *
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% *
Unweighted N (988) (449) (539) (224) (202) (355) (207) (634) (148) (147) (59)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

A great deal 45% 60% 42% 32% 62% 29% 50% 43% 39% 44% 45% 46% 45%
A fair amount 36% 30% 36% 44% 30% 43% 34% 38% 39% 36% 40% 34% 36%
Not much 13% 8% 15% 18% 7% 18% 11% 14% 15% 16% 10% 14% 13%
None at all 5% 2% 7% 7% 1% 11% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 6%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (347) (380) (261) (366) (329) (410) (250) (204) (172) (202) (397) (217)
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YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
7E. Level of discrimination — People who have a mental iliness

How much discrimination do you think the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 33% 24% 41% 34% 24% 35% 39% 31% 46% 28% *

A fair amount 45% 46% 44% 44% 52% 44% 41% 45% 38% 49% *

Not much 18% 23% 12% 17% 20% 18% 16% 20% 12% 18% *
None at all 4% 6% 2% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 5% *
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (982) (445) (537) (222) (204) (350) (206) (629) (148) (146) (59)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

A great deal 33% 42% 31% 24% 41% 23% 38% 29% 30% 33% 26% 37% 34%
A fair amount 45% 44% 46% 46% 48% 44% 44% 46% 43% 43% 56% 42% 42%
Not much 18% 12% 19% 23% 10% 27% 17% 19% 22% 22% 12% 18% 20%
None at all 4% 2% 4% % 1% 6% 2% 5% 5% 2% 6% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (982) (345) (378) (259) (367) (325) (405) (249) (204) (169) (203) (396) (214)
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YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You

7F. Level of discrimination — Autistic people
How much discrimination do you think the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 20% 16% 25% 20% 16% 19% 26% 18% 29% 24% *
A fair amount 46% 41% 50% 49% 45% 43% 46% 43% 48% 45% *
Not much 26% 32% 21% 19% 32% 29% 23% 30% 18% 22% *
None at all 8% 11% 5% 11% 7% 9% 5% 9% 5% 9% *
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (983) (448) (535) (226) (201) (351) (205) (628) (147) (148) (60)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A great deal 20% 27% 21% 12% 26% 12% 25% 18% 14% 21% 15% 23% 20%
A fair amount 46% 53% 43% 40% 55% 36% 46% 44% 45% 43% 52% 44% 43%
Not much 26% 17% 30% 33% 17% 38% 23% 28% 32% 28% 25% 25% 29%
None at alll 8% 4% 7% 15% 2% 13% 6% 10% 9% 8% 8% 8% 8%
Totals 100%  101%  101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (983)  (345)  (379)  (259)  (363)  (326) (410) (248) (200) (170) (203) (394)  (216)




YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens You
7G. Level of discrimination — Transgender people

How much discrimination do you think the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 42% 34% 49% 44% 40% 40% 43% 40% 48% 45% *

A fair amount 27% 26% 28% 34% 26% 23% 27% 25% 36% 26% *

Not much 22% 27% 17% 15% 23% 26% 21% 25% 8% 24% *
None at all 10% 13% 6% 7% 11% 11% 8% 11% 9% 5% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% *
Unweighted N (985) (450) (535) (224) (202) (353) (206) (633) (147) (147) (58)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

A great deal 42% 64% 38% 20% 63% 18% 49% 39% 36% 40% 44% 42% 41%
A fair amount 27% 25% 28% 29% 27% 28% 27% 26% 29% 27% 27% 27% 27%
Not much 22% 7% 24% 35% 7% 37% 20% 25% 22% 22% 19% 22% 23%
None at all 10% 4% 10% 16% 2% 18% 5% 10% 12% 10% 10% 9% 9%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (345) (378) (262) (363) (328) (408) (251) (202) (169) (201) (397) (218)
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YouGov Survey: Autism
June 23 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 23 - 27, 2023
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.109 to 4.681, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

1000
=+ 3.6% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

70 questions not reported.

You
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